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RAPORT DE ACTIVITATE OANA-RAMONA-CĂTĂLINA GHEORGHIU 
pentru anul 2024 - Consilier local în cadrul Consiliului Local al Municipiului Buzău

în calitatea mea de consilier local, ales pe listele Partidului Social Democrat 
(PSD) în urma alegerilor din data de 9 iunie 2024, am întocmit următorul Raport de 
activitate, aferent anului 2024.

Pe parcursul anului 2024 am exercitat atribuțiile de consilier local atât în cadrul 
mandatului 2020-2024, cât și a noului mandat 2024-2028.

în perioada 1 ianuarie - 23 octombrie 2024, corespunzătoare mandatului 2020- 
2024, au avut loc un număr de nouă ședințe ordinare și nouă ședințe extraordinare ale 
Consiliului Local al Municipiului Buzău. în intervalul ianuarie - martie 2024 am deținut 
funcția de președinte de ședință, conducând un total de șase reuniuni ale Consiliului 
Local. Prezența mea la lucrările Consiliului a fost de 15 dintr-un total de 18 ședințe, 
dintre care 14 cu participare fizică și una online.

în aceeași perioadă, am activat ca membru al Comisiei pentru tranziția la 
economia circulară, buget, finanțe, agricultură, tunsm și relații internaționale, participând 
ta 16 ședințe ale acesteia. Implicarea în activitatea comisiei a vizat analiza și avizarea 
proiectelor de hotărâre din domeniile menționate, contribuind la formularea unor puncte 
de vedere și recomandări menite să susțină o dezvoltare durabilă și echilibrată a 
comunității locale.

în continuare, pentru perioada 24 octombrie - 31 decembrie 2024, aferentă 
mandatului 2024-2028, activitatea mea s-a concretizat prin participarea la trei ședințe 
ordinare și o ședință extraordinară ale Consiliului Local, înregistrând o prezență de 
100%, respectiv la toate cele patru ședințe desfășurate. în această etapă am deținut 
funcția de secretar al Comisiei pentru tranziția la economia circulară, buget, finanțe, 
agricultură, turism și relații internaționale, participând la trei ședințe ale acesteia.

Totodată, am avut și calitatea de membru al Comisiei de specialitate pentru 
administrație publică, juridică și de disciplină, apărarea ordinii publice, respectarea 
drepturilor și libertăților cetățenilor a Consiliului Local al Municipiului Buzău, participând 
la trei ședințe ale acestei comisii. în cadrul activității desfășurate în noul mandat, am 
inițiat un proiect de hotărâre care a fost ulterior adoptat de către Consiliul Local, 
contribuind astfel activ la procesul decizional și la consolidarea cadrului administrativ 
local.

în concluzie, activitatea mea în calitate de consilier local în anul 2024 a fost una 
constantă și responsabilă, marcată de implicare directă în procesul deliberativ, 
participare activă la lucrările comisiilor de specialitate și promovarea intereselor 
comunității buzoiene în spiritul principiilor transparenței, eficienței și colaborării 
instituționale.
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RAPORT DE ACTIVITATE - Consilier Local
Perioada de referință; ianuarie - octombrie 2025

I. Activitate în cadrul Consiliului Local
Am participat cu prezență de 100% la toate ședințele ordinare și extraordinare ale 
Consiliului Local.

M-am implicat activ în analiza, dezbaterea și avizarea proiectelor de hotărâre cu impact 
bugetar și juridic.

în intervalul iulie- septembrie 2025 am deținut funcția de președinte de ședință, 
conducând un total de cinci reuniuni ale Consiliului Local.

Am adus contribuții semnificative Ia fundamentarea și ajustarea bugetului local, 
urmărind echilibrul între investiții, educație, sănătate și asistență socială.

Am formulat observații și propuneri pentru respectarea legalității și transparenței în actul 
administrativ.

Mi-am adus sprijinul în identificarea surselor alternative de finanțare (fonduri europene, 
sponsorizări, parteneriate public-private) pentru proiecte comunitare.

II. Activitate în domeniul bugetar și juridic
Participare activă în cadrul Comisiei de buget, finanțe, juridică și administrație publică, 
cu implicare directă în analiza proiectelor de hotărâre.

Monitorizarea execuției bugetare și a modului de utilizare a fondurilor publice.

Susținerea alocării resurselor către domenii prioritare: educație, sănătate, infrastructură 
și cultură.

Analiza legalității documentațiilor și emiterea de avize conforme cu legislația în vigoare.

Promovarea bunei guvernanțe, a responsabilității financiare și a respectării principiilor 
etice în administrația locală.

III. Activitate în domeniul educației
Reprezentare activă în consiliile de administrație ale școlilor, liceelor și grădinițelor din 
municipiul Buzău, contribuind la deciziile privind buna desfășurare a procesului 
educațional și administrativ.

Implicare în campanii educative și de informare privind sănătatea, igiena, nutriția și 
prevenția bolilor cronice, desfășurate în unități de învățământ.

Susținerea inițiativelor locale de modernizare a infrastructurii școlare și de dotare a 
laboratoarelor educaționale.

Promovarea parteneriatelor între școală, familie și comunitate pentru dezvoltarea 
copiilor și tinerilor.



IV. Activitate socială și comunitară
Coordonare și participare la proiecte sociale și medicale derulate prin Fundația 

Communitas Buzău, în parteneriat cu Spitalul Județean de Urgență Buzău și farmaciile 
Maxifarma.

în concluzie, activitatea mea în calitate de consilier local în anul 2025 a fost una 
constantă și responsabilă, marcată de implicare directă în procesul deliberativ, 
participare activă la lucrările comisiilor de specialitate și promovarea intereselor 
comunității buzoiene în spiritul principiilor transparenței, eficienței și colaborării 
instituționale.
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